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1.

Ha mnockocTu nmpoBeneHbl YyeThIpe
IIOIIAPHO IlepeceKalniuecsa IIpd-
Mble. YKaXHUTe OABe Iapbl BepTH-
KaJIbHBIX YIJIOB.

OrBer:

BapuaHt 1




[image: image2.png]2. Yrael DAB u DAF — cMeXXHBbIe.
Yron DAB B TpuM pa3a MeHbIIe
yrinia DAF. Hanagure yron DAF.
CaenaniTe pUCYHOK.

OTBer:

3. N3 Ttouxku O BBIXOASAT YEThIPE JIy-
ya OA, OB, OC u OD. Jlyun OA
1 OC neXat Ha OJHOM NIIPAMOM, U
ayun OB un OD Takike Jexxar
Ha oaHoun npsamoii. Halaure yroi
BOC, ecau yronx AOD pasen 80°.
CrnenaiiTe pUCYHOK.

OTBer:




[image: image3.png]4. Ecaim £ AOC = 75° BOC = 105° TO 3TH yrIJbI:
1. CmesxkHEBIE.
2. BeprukanbHbIe.

3. OmnpenennTs HEBO3MOXKHO CMEXXHBbIE 3TO YIJIBI HJIU Bep-
TUKaJIbHLIE.

5. Yraet AOC nu BOC — cMexHbIE,
ayd OD nexxkur BuyTpu yriaa AOC
Tak, 4To yrojag AOD — mnpsaMou.
Haiinure yron COD, eciin ~BOC =
= 18°% CpesaliTe pPUCYHOK.

OTBer:





[image: image4.png]6. Ha pucysnke /1 = 163° «£2 =
= /3. Hangure yroxu 4.

OTBerT:

2

\4



[image: image5.png]7. CymMma ABYX YIJIOB M3 4YeThIPEX, MOJYYEHHBIX IIPH IIepe-
ceyeHMHM IBYX NpaAMBIX, paBHa 80° Hananre ozun us
IBYX JOPYrHUX yIJIOB.

OTBer:




[image: image6.png]8. Onpepennre, Kakol yrojs oopas3ylOT OHCCEKTPHUCHI CMEXK-
HBIX YIJIOB.

1. OcTpnIii. 3. Tymnoii.

2. IIpamoii. 4. Pa3BepHYTHIN.
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10.

Yepes Bepuiuny yriaa AOB npo-
BeJleHa npamasa DD, Tak, 4To

£ AOD, = £~ BOD, = 70° Haii-
oUTe yroJj Mexkay npsamou D,D,
1 IOpAMOHN, cojlepikalnen Ouc-
cekrpucy OC paHHOro yria.

OTBer: D,

(donoanumenvrasn 3adava.) Kakoe HaunbosibIllee YHUCIIO Jy-
yell MOJKeT BBIXOJUTh M3 OTHOUM TOUYKH, YTOOBI BCe YIJIbI,
oOpasoBaHHBIE COCETHHUMH JIydaMU, ObLIN TYNbIMU?

OTBer:





